

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 147 (5973) ЧЕТВЕРГ, 10 ДЕКАБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

А ТРИБУНУ ПЛЕНУМА:
ОТЧЕТ О ПЕРЕСТРОЙКЕ

Больше совета людьми

В январе 1988 года на пленуме горкома КПСС бюро будет отчитываться о своей работе по руководству перестройкой. В номере за 5 декабря горком КПСС обратился к жителям города и района, коммунистам, партийным активистам высказать предложения по улучшению деятельности бюро, замечания в его адрес, отдельных его членов. Выступлением Е. Б. ИГОЛКИНОЙ — члена горкома партии, секретаря парткома нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» мы открываем рубрику: «НА ТРИБУНУ ПЛЕНУМА: ОТЧЕТ О ПЕРЕСТРОЙКЕ». Под ней мы будем публиковать письма читателей, высказывания руководителей, специалистов, интервью с партийными работниками и другие материалы.

НОВЫЕ задачи выдвинуло время перед партийными организациями. Проходящие сегодня отчеты выборных органов — не просто разговор о сделанном, не просто утверждение новых экономических и социальных программ. Отчеты парткомов и бюро горкома — это сверка с ритмом перестройки, определение мер, точки на пути, в котором мы сегодня находимся.

От деятельности бюро, бюро горкома КПСС, пленум которого являлся, и зависит дальнейшее развитие города. Как работаем мы, члены городского комитета партии? О других судить не берусь, но я сама, Е. Б. Васильева, Ю. Н. Шмакова, А. С. Саблин, Т. А. Леверницкая — члены КПСС от партийной организации НГДУ, делаю очень мало. Вина здесь и наша, и в том, что нет системы поручений. Год назад весь состав городского комитета КПСС разделили на группы, поручали конкретные дела. С удовольствием эти поручения выполняли. На заседаниях групп активно участвовали в обсуждении вопросов. Затем боевой напор постепенно стал падать. Поддерживать высокую активность членов выборного органа, на мой взгляд, — первоочередная задача бюро.

В бюро городского комитета наиболее активно работают секретари, аппаратура. Поэтому при нагрузках постоянно держать на контроле этого дел очень сложно. Вот и нужно раскладывать ношу равномерней во всех. Лидия Алексеевна Фалько — слесарь КИП

нашего предприятия. Она — замечательный человек, прекрасный работник, а вот как члена бюро ее мало кто знает. Но ведь можно поручать ей решение какого-то круга вопросов по ее силам.

Активизация членов ГК КПСС — одна из основных задач. Сделать это можно разными путями. Один из них я уже называла (конкретные поручения). Второй — больше выносить на пленумы острых вопросов. Заметила, наверное, все, что активность на пленумах всегда выше, когда обсуждаются проблемы развития социальной сферы. Бюро к ним обращается постоянно. Достигнуты большие результаты. Люди с удовлетворением говорят о вкладе городского комитета партии в изменение социальной ситуации в городе.

Но есть вопросы, решить которые бюро не может из-за тормозов различных ведомств и министерств. Так не стоит, наверное, за них выдавать векселя и обещания. Взять строительство аэропорта. Обещаний было много. Но ведь не вина бюро горкома КПСС, если срывают стройку центральные ведомства. В результате — страдает авторитет городского партийного органа. Обещание-то населению было выдано им.

О проведении пленумов. Мне кажется, их нужно проводить более демократично. Опыт такой есть. Когда отказались от речей по бумажкам, когда на заседаниях групп выступали почти все члены горкома. Ведь это и есть коллективное мнение, совет с людьми. А это наиболее верный компас.

Территориальная депутатская

Депутатская территориальная группа начала работу в микрорайоне геологов. На своем заседании депутаты обсудили план работы на 1988 год, утвердили график приема граждан.

В состав группы входят депутаты от избирательных округов, расположенных в микрорайонах железнодорожников и геологов.

Депутаты ведут прием избирателей во вторник и пятницу с 6 до 8 часов вечера в новом здании конто-экспедиции.

АНКЕТА

Уважаемый товарищ! Для подготовки отчета бюро ГК КПСС нам хотелось бы знать мнение по предлагаемому вопросу. Заранее благодарны за помощь. Подписываться не обязательно. Можно присылать коллективные ответы.

1. Оцените, пожалуйста, деятельность бюро горкома КПСС, как органа коллективного политического руководства (поставьте знак «+» в нужной графе п. 1).

Критерии	Оценка			
	хор.	уд.	плохо	не знаю
Гласность				
Коллективность				
Единство слова и дела				
Создание атмосферы творчества и поиска				
Контроль и проверка исполнения				
Критика и самокритика				
Деловитость				
Кадровая политика				
Перенос центра тяжести работы в парторганизации, трудовые коллективы				

2. Можно ли сказать, что уже определились подходы к перестройке партийно-политической работы в городской парторганизации и что идет он результативно? (Обедите номера ответов, которые совпадают с Вашим мнением):

- 2.1. да, идет успешно
- 2.2. перестройка идет, но результаты незначительные
- 2.3. изменений по существу нет.
3. Если работа по перестройке не получает пока должного размаха, то в чем состоят основные, на Ваш взгляд, причины:
 - 3.1. дает о себе знать сила инерции, приверженность к старым методам работы
 - 3.2. недостатки в социально-экономическом развитии города, района
 - 3.3. незнание, как организовать работу по-новому

Навстречу XI пленуму горкома КПСС

3. 4. недостаточная подготовка партийных работников

3. 5. недостаточный опыт работы в новых условиях.

4. Известно, что результативность партийной работы во многом определяется правдивостью, высокой гласностью, всемерной опорой на мнение трудящихся, расширением демократических начал. В какой мере этот стиль становится нормой в работе бюро городского комитета КПСС:

4. 1. в полной мере
4. 2. в основном становится
4. 3. не в полной мере
4. 4. в меньшей степени становится
4. 5. изменений пока не происходит.

5. Какая примерно часть работников аппарата горкома КПСС способна, по Вашему мнению, работать в соответствии с требованием времени?

5. 1. все
5. 2. три четверти
5. 3. половина
5. 4. третья часть
5. 5. не многие.

6. Удовлетворены ли Вы тем, как партийная печать, средства массовой информации ведут работу по обобщению и раскрытию опыта перестройки:

6. 1. полностью удовлетворен
6. 2. в основном удовлетворен
6. 3. отчасти удовлетворен, отчасти нет
6. 4. в основном не удовлетворен
6. 5. совершенно не удовлетворен.

Если Вас не устраивают размеры анкеты, напишите дополнения на листке бумаги и приложите к анкете.

Просьба подчеркнуть:
1) Вашу партийную принадлежность (член КПСС, из числа партийного актива, член ВЛКСМ, беспартийный);
2) социальное положение: рабочий, служащий, ИТР, руководитель предприятия.

БЮРО ГОРКОМА КПСС.



Бригада подземного ремонта скважин мастера Н. Г. Хабибулина брала обязательство выполнить годовой план к 18 декабря, т. е. отремонтировать 94 скважины. На сегодня отремонтировано и сдано в эксплуатацию 89 скважин. Бригада близка к завершению намеченного.

Большая заслуга в успехах коллектива операторов И. З. Насибулина, С. Л. Степанова, А. В. Савинкова и машиниста А-50 М. М. Горайшина.

На снимке: члены бригады Н. Г. Хабибулин, И. З. Насибулин, М. М. Горайшин, С. Л. Степанов, А. В. Савинков.

Текст и фото В. БЕЗНОСОВА.

УСПЕХИ НЕФТЕДОБЫТЧИКОВ

Отлично трудятся на финише года бригады нефтедобычи НГДУ «Красноленинскнефть». Бригады цеха по добыче нефти и газа № 1 перевыполнили плановые задания и успешно справились с социальными обязательствами. Коллектив одного из старейших мастеров нефтедобычи А. С. Макарова при плане 47700 добыл 48500 тонн. Бригада Ю. И. Шмакова, опытного квалифицированного специалиста при плане 67300 тонн добыла 68500 и бригада А. А. Газаряна добыла в ноябре сверх плана 1000 тонн ценного сырья.

К. ХАЙДАРОВА,
Инженер ОТиЗ
НГДУ «КН».

ПЕРВЫЙ В МИКРОРАЙОНЕ

В минувший четверг во втором микрорайоне открылся магазин «Хлеб».

Это первый магазин в узбекских «пятиэтажках», и готовились продавцы к его открытию с приподнятым настроением. Со вкусом девушки сделали выкладку товара, побеспокоилась заведующая магазином Жанна Марсеевна Юнусова о полном ассортименте — ведь это пока единственная торговая точка в микрорайоне, и покупатели сегодня могут здесь приобрести не

только хлеб, но и конфеты, печенье, вафли и чаю, муку, другие товары.

Во время открытия магазина работала смена, где кассиром-контролером трудится Надежда Егоровна Скорочинская, контролером — Ольга Викторовна Арист, фаворщицей — Ирина Ивановна Переяславская.

Открыл магазин № 27 ОРС объединения «Красноленинскнефтегаз». Расположился «Хлеб» в доме № 9.

О. ВЕСЕЛОВА.